



Руководитель следственного управления принял участие в региональном проекте «Правовой поезд»



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин принял участие в приеме граждан, прошедшем в Рязанском многопрофильном социально-реабилитационном центре «Сосновый бор» в рамках регионального проекта «Правовой поезд», организованного Уполномоченным по правам человека в Рязанской области. Целью данного проекта является обеспечение доступности получения бесплатной юридической помощи населением региона.

На личный прием обратилось 12 жителей региона. Вопросы граждан касались разъяснения порядка прохождения обучения и реабилитации детьми с ограниченными возможностями здоровья, мер социальной поддержки участникам боевых действий, медицинского обеспечения, прохождения реабилитации и других тем.

По вопросам в рамках компетенции заявителям даны необходимые разъяснения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Изображения



07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1844432>